
Fabula
®

Prima Comunione



IL MONDO FABULA PRIMA COMUNIONE 2020

F231 F232 F233 F234 F235 F236

F237 F238 F239 F240 F241 F242

F243 F244 F245 F246 F247 F248

FabulaFabula FabulaFabula



COPERTINE ALBUM IN TELA

COPERTINE ALBUM IN ECOPELLE

COPERTINE ALBUM IN CARTA NAPURA

COPERTINE ALBUM IN CARTA SUGHERO

250 BIANCO 186 PANNA 251 CORDA 253 GIALLINO 188 GIALLO 184 ARANCIONE 258 ROSSO 252 VERDE CHIARO 162 VERDE 127 CIELO

131 BLU 303 VIOLETTO 204 LILLA 133 ROSA 183 FUCSIA

EK BIANCO EK PANNA EK CIELO EK ROSA LEGNO TORTORA LEGNO VERDE           LEGNO CIELO LEGNO ROSALEGNO ARANCIONE

SUG CORDA SUG GIALLO SUG ARANCIONE SUG ROSSO SUG VERDE SUG CIELO SUG AZZURRO SUG ROSA

NAP PANNA NAP CORDA NAP GIALLO NAP ARANCIONE NAP ROSSO NAP VERDE NAP SMERALDO NAP CIELO NAP AZZURRO NAP ROSA

RAF PANNA RAF ARANCIO RAF VERDE

COPERTINE ALBUM 
IN CARTA RAPHIA

COPERTINE ALBUM FABULA

LE COPERTINE E LE TONALITA’ POTREBBERO VARIARE IN BASE ALLA DISPONIBILITA’ AL MOMENTO DELL’ACQUISTO
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ALBUM FOTOGRAFICO CON APPLICAZIONI IN LEGNO

COPERTINA IN ECOPELLE BIANCO
Cod. 209100 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209101 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209102 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209103 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209104 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN CARTA NAPURA CORDA
Cod. 209105 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209106 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209107 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209108 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209109 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN TELA 186 PANNA
Cod. 209110 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209111 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209112 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209113 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209114 Formato 20x17 - 20 fogli
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ALBUM FOTOGRAFICO CON APPLICAZIONI IN LEGNO

COPERTINA IN ECOPELLE PANNA
Cod. 209115 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209116 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209117 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209118 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209119 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN CARTA NAPURA PANNA
Cod. 209120 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209121 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209122 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209123 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209124 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN TELA 186 PANNA
Cod. 209125 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209126 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209127 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209128 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209129 Formato 20x17 - 20 fogli
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ALBUM FOTOGRAFICO CON APPLICAZIONI IN LEGNO

COPERTINA IN CARTA NAPURA CIELO
Cod. 209130 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209131 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209132 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209133 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209134 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN CARTA SUGHERO CORDA
Cod. 209135 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209136 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209137 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209138 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209139 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN TELA 127 CIELO
Cod. 209140 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209141 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209142 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209143 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209144 Formato 20x17 - 20 fogli
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ALBUM FOTOGRAFICO CON APPLICAZIONI IN LEGNO

COPERTINA IN CARTA NAPURA ROSA
Cod. 209145 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209146 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209147 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209148 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209149 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN TELA 251 CORDA
Cod. 209150 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209151 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209152 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209153 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209154 Formato 20x17 - 20 fogli

COPERTINA IN TELA 133 ROSA
Cod. 209155 Formato 30x30 - 30 fogli
Cod. 209156 Formato 24x30 - 30 fogli
Cod. 209157 Formato 20x24 - 30 fogli
Cod. 209158 Formato 20x20 - 30 fogli
Cod. 209159 Formato 20x17 - 20 fogli
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ALBUM FORMATO A4 - COPERTINA IN LEGNO - RILEGATO AD ANELLI - FOGLI AVORIO

Cod. 209160 - album dimensioni cm 21x29,7 - 20 fogli color avorio

A

dettaglio retro

B

C

D
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ALBUM FORMATO A5 - COPERTINA IN LEGNO - RILEGATO AD ANELLI - FOGLI AVORIO
Cod. 209161 - album dimensioni cm 14,85x21 - 15 fogli color avorio

A

dettaglio retro

B

C

D
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CORNICE SAGOMA IN LEGNO DA TAVOLO

Cod. 209162 - foto cm 10x10 - dimensione cm 22x18 circa

A B

dettaglio retro

C D
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CORNICE PIATTA IN LEGNO DA TAVOLO
Cod. 209163 - foto cm 13x18 Orizzontale - dimensione cm 28x21 circa

A B

dettaglio retro

C D
FORMATI DISPONIBILI

Cod. 209165 - foto cm 10x15 Orizzontale - dimensione cm 24x20 circa
Cod. 209164 - foto cm 13x18 Verticale - dimensione cm 21x28 circa Cod. 209166 - foto cm 10x15 Verticale - dimensione cm 24x20 circa

Cod. 209167 - foto cm 10x10 - dimensione cm 20x20 circa
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CORNICE STAMPATA IN LEGNO DA TAVOLO

Cod. 209168 - foto cm 13x18 Orizzontale - dimensione cm 28x21 circa

A

B

dettaglio retro

FORMATI DISPONIBILI
Cod. 209170 - foto cm 10x15 Orizzontale - dimensione cm 24x20 circa

Cod. 209169 - foto cm 13x18 Verticale - dimensione cm 21x28 circa Cod. 209171 - foto cm 10x15 Verticale - dimensione cm 24x20 circa
Cod. 209172 - foto cm 10x10 - dimensione cm 20x20 circa

C

D

E

F

G

H
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CORNICE PROFILO IN LEGNO DA TAVOLO
Cod. 209174 - foto cm 13x18 Verticale - dimensione cm 18x23 circa

A B

dettaglio retro

C D
FORMATI DISPONIBILI

Cod. 209175 - foto cm 10x15 Orizzontale - dimensione cm 24x20 circaCod. 209173 - foto cm 13x18 Orizzontale - dimensione cm 23x18 circa
Cod. 209176 - foto cm 10x15 Verticale - dimensione cm 24x20 circa

Cod. 209177 - foto cm 10x10 - dimensione cm 20x20 circa
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CORNICE LACCATA IN LEGNO DA TAVOLO

Cod. 209179 - foto cm 13x18 Verticale - dimensione cm 22x27 circa

A B

dettaglio retro

C D
FORMATI DISPONIBILI

Cod. 209180 - foto cm 10x15 Orizzontale - dimensione cm 24x20 circaCod. 209178 - foto cm 13x18 Orizzontale - dimensione cm 27x22 circa
Cod. 209181 - foto cm 10x15 Verticale - dimensione cm 24x20 circa
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CORNICE LACCATA DECENTRATA IN LEGNO DA TAVOLO
Cod. 209182 - foto cm 10x15 Verticale - dimensione cm 18x20 circa

A B

dettaglio retro

C D
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CORNICE STAMPATA DECENTRATA IN LEGNO DA TAVOLO

Cod. 209183 - foto cm 10x15 - dimensione cm 19x19 circa

A

dettaglio retro

B
C

D

E
F

G
H
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CORNICE STAMPATA NUVOLETTA IN LEGNO DA TAVOLO
Cod. 209184 - foto cm 10x10 - dimensione cm 20x20 circa

A B

dettaglio retro

C D
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OROLOGIO CUORE IN LEGNO DA TAVOLO

Cod. 209185 - dimensione cm 17x17 circa

A B

dettaglio retro

C D
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OROLOGIO SAGOMATO IN LEGNO DA TAVOLO
Cod. 209186 - dimensione cm 15x15 circa

A

B

dettaglio retro

C

D

E

F

G

H
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TARGA CUORE IN LEGNO

Cod. 209187 - dimensione cuore cm 13x16 circa dettaglio retro

E

F

G

H

A

B

C

D
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PROFUMATORE PER AMBIENTE 50ML CON BASTONCINI IN LEGNO
Cod. 209188 - base dimensione cm 15x7 - altezza cm 15 - Fragranze assortite e casuali fra Vaniglia - Mela e Cannella - Arancio e Cioccolato

A

B

dettaglio retro

C

D
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MATITA CON GOMMA BIANCA E APPLICATIVO IN LEGNO
Cod. 209189 - applicativo in legno dimensione altezza cm 4 circa spessore mm 4

A B

dettaglio retro

C D E F G H

I L M N O P Q R
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SEGNALIBRO FRASE IN LEGNO CON PENDAGLIO
Cod. 209190 - dimensione segnalibro cm 5x15 spessore mm 4

A

B

dettaglio retro

C

D

E

F

G

H
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SEGNALIBRO FRASE IN LEGNO CON 2 PENDAGLI

Cod. 209191 - dimensione segnalibro cm 5x8 spessore mm 4

A

B

dettaglio retro

C

D

E

F

G

H
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SEGNALIBRO FRASE IN LEGNO CON APPLICATIVO
Cod. 209192 - dimensione segnalibro cm 5x15 spessore mm 4

A

B

dettaglio retro

C

D

E

F

G

H
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SEGNALIBRO FRASE CON NASTRINO

Cod. 209193 - dimensione segnalibro cm 5x15 spessore mm 4

A

B

dettaglio retro

C

D
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PORTAFOTO IN LEGNO CON SUPPORTO METALLICO FIORE, CUORE O SPIRALE
Cod. 209194 - base dimensione cm 8,5x4,5 circa - altezza cm 7 circa - supporti metallici casuali e assortiti a seconda della disponibilità e senza possibilità di scelta

A

B

dettaglio retro

C

D

E

F

G

H
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PORTACHIAVI IN LEGNO PERSONALIZZABILE

fronte

PERSONALIZZABILE SU 2 LATI FRONTE PERSONALIZZABILE - RETRO IN LEGNO NATURALE

retro

Cod. 209195 - altezza cm 7 circa - spessore mm 8

fronte retro

Cod. 209196 - altezza cm 7 circa - spessore mm 4

A B C D E F G H I

L M N O P Q R S T
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MAGNETE IN LEGNO PERSONALIZZABILE

PERSONALIZZABILE SU 2 LATI FRONTE PERSONALIZZABILE - RETRO IN LEGNO NATURALE

fronte retro fronte retro fronte retro

Cod. 209197 - altezza cm 7 circa - spessore mm 8 Cod. 209198 - altezza cm 7 circa - spessore mm 4 Cod. 209199 - altezza cm 5 circa - spessore mm 4

FRONTE PERSONALIZZABILE - RETRO IN LEGNO NATURALE

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

R

S

T
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MOLLETTONE FERMACARTE - CHIUDI PACCO IN LEGNO CON APPLICATIVO

Cod. 209200 - altezza cm 7 circa dettaglio retro

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

O

P

Q

R

S

T
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MOLLETTINA CHIUDIPACCO IN LEGNO CON MAGNETE
Cod. 209201 - dimensione cm 7x7 circa

A

B

dettaglio retro

C

D

E

F

G

H
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SACCHETTINO IN TESSUTO CON MAGNETE IN LEGNO

Cod. 209202 - sacchettino dimensioni cm 8x10 circa - magnete altezza cm 5 sperrore mm 4

A

B

dettaglio

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N

250
BIANCO

186
PANNA

251
CORDA

253
GIALLINO

188
GIALLO

184
ARANCIONE

258
ROSSO

252
VERDE CHIARO

162
VERDE

256
CIELO CHIARO

127
CIELO

131
BLU

303
VIOLETTO

204
LILLA

257
ROSA CHIARO

133
ROSA

183
FUCSIA

254
POIS BIANCO

255
POIS MARRO

LE TONALITA’ DEI TESSUTI POTREBBERO VARIARE IN BASE ALLA DISPONIBILITA’ AL MOMENTO DELL’ACQUISTO

260
CIELO
C/POIS

261
ROSA

C/POIS

262
CORDA

C/STELLE

263
CIELO

C/STELLE

264
ROSA

C/STELLE

265
BIANCO
C/CUORI

266
CORDA

C/CUORI
NOVITA

II
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SACCHETTO PROFUMATO AL LINO - TESSUTO RIGHE E QUADRI ASSORTITI E CASUALI
Cod. 209203 - sacchetto cm 7x12 casuali e assortiti fra righe e quadri + magnete in legno altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio

A

B

C

D

E

F

G

H

I

L

M

N
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SCATOLINA BIANCO LUCIDO PER CONFETTI CON COPERCHIO E MAGNETE IN LEGNO

Cod. 209204 - scatolina dimensioni cm 5x5x5 - magnete altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio retro magnete

A

B

C

D

E

F

SCATOLINA CRAFT PER CONFETTI CON COPERCHIO E MAGNETE IN LEGNO
Cod. 209205 - scatolina dimensioni cm 5x5x5 - magnete altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio retro magnete

A

B

C

D

E

F

CASETTA CUORE BIANCA PER CONFETTI CON MAGNETE IN LEGNO
Cod. 209206 - casetta dimensioni cm 6x9x3,5 - magnete altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio retro magnete

A

B

C

D

E

F
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CASETTA CUORE CRAFT PER CONFETTI CON MAGNETE IN LEGNO
Cod. 209207 - casetta dimensioni cm 6x9x3,5 - magnete altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio retro magnete

A

B

C

D

E

F

CUORE AVORIO PER CONFETTI CON NASTRINO AVORIO E MAGNETE IN LEGNO
Cod. 209208 - cuore dimensioni cm 6x6x1,5 - magnete altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio retro magnete

A

B

C

D

E

F

LANTERNA BIANCA PER CONFETTI INTERNO PLASTIFICATO E MAGNETE IN LEGNO
Cod. 209209 - lanterna dimensioni cm 5,5x6x5,5 - magnete altezza cm 5 circa spessore mm 4 dettaglio retro magnete

A

B

C

D

E

F



Fabula di Tafuri Giuseppe & C. s.a.s.
Sede Legale: Via Remigio Ciardiello, 8 – 70021 Acquaviva delle Fonti (BA)

Sede Operativa: Via Maselli Campagna, 226 – 70021 Acquaviva delle Fonti (BA)
Partita IVA IT04606290726 – telefax +39 080 758354 - Cell +39 360827013

www.fabulawood.com – info@fabulawood.com
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